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Vysoká tráva, stromy, houkání vlaků, šumění dopravy, sem tam pes či cyklista, výhledy na Prahu. 
Mezitratí je zapomenutý ostrov mezi Karlínem a Libní složený z prázdného výrobního areálu a přehlížené městské louky. 

Místo působí opuštěně, avšak přítomnost města je zřejmá všemi vjemy. Ostrov vykrajují železniční koridory a obepínají silniční 
estakády. Z těchto dopravních tepen vycházím, ve svém návrhu.

 
Vágní terén vytvořený násypy mírně srovnávám. Jednotlivé provozy dělím do zdánlivě samostatných objektů. Ty otáčím podél 

hlavní osy tvořené tratěmi, beru v potaz světové strany, současnou zeleň a využívám již existující příjezdovou komunikace.
Samostatný psí hotel s denní školkou a salónem umísťuji do nerušeného východního cípu parcely. Vedle něj, přímo pod 
estakádu, navrhuji veterinární kliniku se zverimexem, mírně otočenou vůči psímu hotelu. Díky krytí estakády a vzájemné 

rotaci vzniká zelený předprostor se sezením a agility prvky, kterým prochází trasa cyklostezky. Na objekt veteriny navazuji 
psím útulkem, kterému nechávám celou západní část parcely. Útulek se vytáčí směrem od trati dokončuje tak předprostor 
pro veřejnost. Současnou komunikaci protahuji až k útulku a veterině, které směrem ke kolejím formují hospodářský dvůr s 

kontejnery, zásobováním a parkováním pro zaměstnance. Budova útulku postupně přechází do venkovní zastřešené promenády, 
která obsluhuje jednotlivá ramena kotců s výběhy. Promenáda ústí do výcvikové louky s psí halou pro výuku, přednášky či 

všemožná shromáždění. Západní cíp nechávám veřejnosti a zachovávám tak dnešní funkci místa. 

Plochy budov se snaží být minimální, vychází z povahy jejich náplně. Pracuji s přesahy střech a tvarovanými krovy, lineární 
formou a strohostí. Hmoty jednotlivých provozů jsou si podobné, avšak ne stejné. Tvar krovu hotelu a útulku umožňuje přirozené 

provětrávání komínovým efektem. Veterinární klinika má odlišný tvar siluety, psi zde nepřebývají, pouze dochází.

Psí útulek nabízí útočiště pro 67 psů. V hlavní budově se nachází karanténa s dohledem a ordinací, kanceláře a zázemí pro 
zaměstnance. Samotné kotce s výběhy jsou skládány do ramen podél kryté promenády, což usnadňuje a zpřehledňuje provoz. 

Jedno z ramen slouží jako dílna pro správce. Útulek doplňuje lehký pavilon psí haly, který slouží pro výcvik i veřejnosti. Psí hotel 
je svou formou i náplní podobný útulku. Nabízí ubytování 15 psům, psí školku na bázi denního docházení a psí salón. Součástí 

je psí herna, která je převýšena a v letních měsících se otvírá do venkovního výběhu. Veterinární klinika je vybavena dvěma 
ordinacemi a operačním sálem. Provoz doplňuje zverimex.

Konstrukce jsou tvořeny zalévanými betonovými tvárnicemi s tepelnou izolací. Nosné sloupy jsou z dřevěných hranolů na 
železobetonových soklech.  Specificky tvarované krovy jsou dřevěné, s mezi krokevní izolací. U objektu hotelu a útulku jsou do 

převýšených středových částí umístěny makrolonové světlíky pro provětrání. Podbití je z OSB desek, jako krytina ve použitý 
pozinkovaný vlnitý plech. Jsou uplatňovány výrazné střešní přesahy. Do fasádních otvorů jsou osazena okna s hliníkovými 

rámy a ventilační mřížkou a dveřmi s pozinkovým oplátováním. Podlahy jsou vylity odolnou cementovou stěrkou. V prostorách 
obývaných psy jsou podlahy vyhřívány a spádovány do odtokových žlabů. Vytápěné objekty kotců mají fasádu z lehkého 
obvodového pláště z pozinkových panelů, které jsou v určitých místech otvíravé. Psí hala se svou formou, konstrukčním i 

materiálovým zpracováním liší od ostatních objektů. Je tvořena lehkou dřevěnou konstrukcí z příhradových nosníků. Fasádní 
plášť je komponován z velkoformátových posuvů z průsvitného makrolonu, což umožňuje vnitřní prostor propojovat s okolním 

výcvikovým výběhem.





Vysoká tráva, stromy, houkání vlaků, šumění dopravy, sem tam pes či cyklista, výhledy na Prahu. 

Psí útulek, psí hala, psí kotce, promenáda, karanténa a hlavně výběhy.
Veterina, ordinace, operace, zverimex.

Psí hotel, psí školka, psí salón, psí herna a hlavně výběhy.

82 psů, pár srdečných lidí, spousta granulí, šťastná shledání a nové začátky a nový domov.

Mezitratí je zapomenutý ostrov mezi Karlínem a Libní složený z prázdného výrobního areálu a 
městské louky. Místo působí opuštěně, avšak přítomnost města je zřejmá všemi vjemy. Ostrov 

vykrajují železniční koridory a obepínají silniční estakády. Z těchto dopravních tepen vycházím, ve 
svém návrhu. 

Jednotlivé provozy dělím do samostatných objektů. Ty otáčím podél hlavní osy tvořené tratěmi, 
beru v potaz světové strany a současnou zeleň. Plochy budov se snaží být minimální. Pracuji s 

přesahy střech, lineární formou a strohostí. Hmoty jsou si podobné, avšak ne stejné.
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